
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parteneriate 

(2022-2023) 

Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu a marcat sâmbătă, 24-26 martie, împlinirea a 

două sute de ani de la trecerea în neființă a patronului spiritual al școlii noastre prin activități 

menite să aducă în atenția noastră importanța studiului, a cercetării și a învățării permanente în 

formarea unei personalități care să aibe, în timp, impact asupra societății din care provine: 

Concursul Interjudețean de matematică „Gheorghe Lazăr”, ediţia a XXI-a. 

Au participat la concurs 142 de elevi din județele Sibiu, Mureș, Suceava, Cluj-Napoca, Brașov, 

Alba și Vâlcea.  

Coordonatori: insp. șc. prof. Nicolae Suciu, prof. Doriana Dorca, prof. Steliana Mărginean, prof. 

Stela Negrea, prof. Delia Șerb, prof. Marius Gârjoabă, prof. Alin Pop 

 

 

 

Concurs interjudețean de matematică și Simpozion 

„Gheorghe Lazăr” 2023 

          PARTENERI: 

 

➢ Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” 

➢ Asociațiunea ASTRA Sibiu 

➢ ISJ Sibiu 

➢ Societatea de Ştiinţe Matematice din 

România, Filiala Sibiu 

➢ Departamentul de Matematică şi 

Informatică Universitatea “Lucian Blaga” 

din Sibiu 

Premii obținute de elevii CNGL - Concursul 
Interjudețean de Matematică „Gheorghe Lazăr” 2023  
 
➢ Florea Flavius, clasa a VII-a A – Premiul III 
➢ Stoica Diana, clasa a VII-a A – Mențiune 
➢ Buta David, clasa a VII-a A – Mențiune specială 
➢ Hunyadi Andreea, clasa a VII-a B – Mențiune 

specială 
➢ Băiaș Andrei, clasa a VII-a A – Mențiune specială 
➢ Zăgan Bogdan, clasa a VII-a B – Mențiune specială 
➢ Bâra Andreea, clasa a VII-a A – Mențiune specială 
➢ Țiplic Paul, clasa a VIII-a A – Mențiune  
➢ Țiplic Andrei, clasa a VIII-a A – Mențiune 
➢ Ianul Matei, clasa a VIII-a A – Mențiune  

➢ Mușat Darius, clasa a VIII-a B – Mențiune 

➢ Ilisei Daria, clasa a VIII-a B – Mențiune 

➢ Teleșpan Claudia, clasa a VIII-a B – Mențiune 



 

 

  

 

Sesiunea de Comunicări Ştiinţifice cu tema: „Matematica, componentă esenţială a 

culturii” a fost dedicată cadrelor didactice și a inclus prezentări cu probleme de matematică, dar și 

materiale care au pus în lumină formarea, activitatea stiințifică și social-politică a lui Gheorghe Lazăr. 

Prezentări: 

• „Gheorghe Lazăr-deschizătorul drumului în cultura matematică românească” - prof. univ. 

dr. Dumitru Acu 

• „Asupra unei probleme de concurs” – prof. Radu Bujor Alin Pop 

• „Gheorghe Lazăr- dascălul poporului român” - prof. Nicolae Suciu 

 

 


